

行情周报

2026年第7期（总第1146期）
2月24日-2月27日

成交量、成交金额情况表

成交量	单位：千克						
	品种	上周	本周	增减	日均成交量	自营量	代理量
Au995	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
Au9995	1,694.00	122.00	-92.80%	30.50	38.00	84.00	1:2.21
Au9999	38,085.16	26,761.74	-29.73%	6,690.44	18,334.31	8,427.43	2.18:1
100克金条	127.60	56.80	-55.49%	14.20	14.90	41.90	1:2.81
熊猫金币30g	1.92	0.30	-84.38%	0.08	0.24	0.06	4.00:1
黄金延期	176,484.00	123,076.00	-30.26%	30,769.00	96,401.00	26,675.00	3.61:1
Mini黄金延期	36,835.80	23,543.40	-36.09%	5,885.85	15,527.00	8,016.40	1.94:1
黄金单月延期	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
黄金双月延期	0.00	0.40	-	0.10	0.40	0.00	-
沪组金TNO6	103.80	74.80	-27.94%	18.70	57.80	17.00	3.40:1
沪组金TN12	103.60	75.20	-27.41%	18.80	56.90	18.30	3.11:1
PAu99.95	14,000.00	8,200.00	-41.43%	2,050.00	8,200.00	0.00	-
PAu99.99	350,102.00	484,100.00	38.27%	121,025.00	451,400.00	32,700.00	13.80:1
0Au99.95	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
0Au99.99	300.00	0.00	-100.00%	0.00	0.00	0.00	-
LAu99.95	10,342.00	342.00	-96.69%	85.50	342.00	0.00	-
LAu99.99	1,800.00	26,000.00	1344.44%	6,500.00	26,000.00	0.00	-
CAu99.99	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iAu100g	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iAu995	100.00	100.00	0.00%	25.00	100.00	0.00	-
iAu9999	3,374.12	2,884.88	-14.50%	721.22	2,881.88	3.00	960.63:1
iPAu99.99	88,644.00	165,260.00	86.43%	41,315.00	163,260.00	2,000.00	81.63:1
iPAu99.5	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iPAu99.5HK	25.00	0.00	-100.00%	0.00	0.00	0.00	-
iPAu99.99HK	2.00	0.00	-100.00%	0.00	0.00	0.00	-
iLAu99.5	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iLAu99.99	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
上海金	9,568.00	4,244.00	-55.64%	1,061.00	4,244.00	0.00	-
Pt9995	804.00	620.00	-22.89%	155.00	346.00	274.00	1.26:1
Ag99.99	8,250.00	30.00	-99.64%	7.50	15.00	15.00	1:1.00
白银延期	1,374,000.00	1,170,304.00	-14.83%	292,576.00	668,359.00	501,945.00	1.33:1
PAg99.99	62,880.00	65,040.00	3.44%	16,260.00	36,510.00	28,530.00	1.28:1
0Ag99.99	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
上海银	150,210.00	122,220.00	-18.63%	30,555.00	104,085.00	18,135.00	5.74:1
黄金合计	731,693.00	864,841.52	18.20%	216,210.38	786,858.43	77,983.09	10.09:1
白银合计	1,595,340.00	1,357,594.00	-14.90%	339,398.50	808,969.00	548,625.00	1.47:1
铂金合计	804.00	620.00	-22.89%	155.00	346.00	274.00	1.26:1
总计	2,327,837.00	2,223,055.52	-4.50%	555,763.88	1,596,173.43	626,882.09	2.55:1
成交金额	单位：万元						
品种	上周	本周	增减	日均成交金额	自营成交金额	代理成交金额	自营:代理
Au995	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
Au9995	190,492.32	13,957.48	-92.67%	3,489.37	4,347.26	9,610.22	1:2.21
Au9999	4,118,605.12	3,036,650.02	-26.27%	759,162.51	2,081,272.53	955,377.49	2.18:1
100克金条	14,274.66	6,508.50	-54.41%	1,627.12	1,707.78	4,800.71	1:2.81
熊猫金币30g	211.30	34.57	-83.64%	8.64	27.67	6.90	4.01:1
黄金延期	19,721,345.77	14,099,646.61	-28.51%	3,524,911.65	11,043,362.23	3,056,284.37	3.61:1
Mini黄金延期	4,123,399.67	2,698,214.76	-34.56%	674,553.69	1,779,659.23	918,555.53	1.94:1
黄金单月延期	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
黄金双月延期	0.00	32.59	-	8.15	32.59	0.00	-
沪组金TNO6	11,600.02	8,585.31	-25.99%	2,146.33	6,633.41	1,951.89	3.40:1
沪组金TN12	11,615.68	8,665.12	-25.40%	2,166.28	6,555.24	2,109.88	3.11:1
PAu99.95	1,572,728.70	939,162.34	-40.28%	234,790.59	939,162.34	0.00	-
PAu99.99	38,739,934.62	54,842,904.34	41.57%	13,710,726.09	51,307,932.31	3,534,972.04	14.51:1
0Au99.95	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
0Au99.99	33,120.00	0.00	-100.00%	0.00	0.00	0.00	-
LAu99.95	1,161,923.70	39,193.20	-96.63%	9,798.30	39,193.20	0.00	-
LAu99.99	201,600.00	2,977,000.00	1376.69%	744,250.00	2,977,000.00	0.00	-
CAu99.99	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iAu100g	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iAu995	11,190.25	11,460.25	2.41%	2,865.06	11,460.25	0.00	-
iAu9999	375,320.11	330,136.97	-12.04%	82,534.24	329,794.37	342.60	962.62:1
iPAu99.99	9,926,866.02	18,964,174.38	91.04%	4,741,043.59	18,733,753.88	230,420.50	81.30:1
iPAu99.5	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iPAu99.5HK	2,808.58	0.00	-100.00%	0.00	0.00	0.00	-
iPAu99.99HK	222.47	0.00	-100.00%	0.00	0.00	0.00	-
iLAu99.5	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
iLAu99.99	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
上海金	1,067,808.09	486,334.89	-54.45%	121,583.72	486,334.89	0.00	-
Pt9995	44,653.38	35,625.32	-20.22%	8,906.33	19,919.07	15,706.25	1.27:1
Ag99.99	17,807.25	65.41	-99.63%	16.35	32.71	32.71	1:1.00
白银延期	2,654,890.40	2,558,409.89	-3.63%	639,602.47	1,463,943.69	1,094,466.20	1.34:1
PAg99.99	134,858.32	150,650.62	11.71%	37,662.65	84,709.79	65,940.83	1.28:1
0Ag99.99	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
上海银	292,230.25	266,467.91	-8.82%	66,616.98	226,950.28	39,517.63	5.74:1
黄金合计	81,285,067.09	98,462,661.33	21.13%	24,615,665.33	89,748,229.20	8,714,432.14	10.3:1
白银合计	3,099,786.21	2,975,593.84	-4.01%	743,898.46	1,775,636.46	1,199,957.37	1.48:1
铂金合计	44,653.38	35,625.32	-20.22%	8,906.33	19,919.07	15,706.25	1.27:1
总计	84,429,506.68	101,473,880.49	20.19%	25,368,470.12	91,543,784.73	9,930,095.76	9.22:1

Au99.95一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	1146.00	1146.00	1126.00	1136.00	48.04	4.42%	1136.00	4.00	4,544,000.00
2/25	1147.00	1150.00	1134.00	1144.61	8.61	0.76%	1146.51	92.00	105,479,000.00
2/26	1143.20	1143.20	1131.05	1135.06	-9.55	-0.83%	1135.06	8.00	9,080,500.00
2/27	1130.00	1145.00	1130.00	1138.44	3.38	0.30%	1137.29	18.00	20,471,300.00
一周	1146.00	1150.00	1126.00	1138.44	50.48	4.64%	1144.06	122.00	139,574,800.00

Au99.99一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	1155.00	1158.00	1138.30	1147.66	38.74	3.49%	1147.89	8,960.14	10,285,447,450.20
2/25	1146.10	1155.00	1136.00	1145.64	-2.02	-0.18%	1147.48	6,371.06	7,298,212,622.60
2/26	1145.10	1150.00	1141.51	1144.51	-1.13	-0.10%	1143.86	5,627.96	6,437,992,269.80
2/27	1144.99	1147.90	1135.00	1142.97	-1.54	-0.13%	1144.92	5,802.58	6,344,847,876.40
一周	1155.00	1158.00	1135.00	1142.97	34.05	3.07%	1146.34	26,761.74	30,366,500,219.00

Au100g一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	1146.00	1154.00	1143.00	1146.65	41.70	3.77%	1148.51	10.20	11,714,810.00
2/25	1138.00	1149.00	1138.00	1146.82	0.17	0.01%	1145.91	9.80	11,229,934.00
2/26	1145.00	1148.00	1140.00	1143.09	-3.73	-0.33%	1144.52	15.60	17,854,576.00
2/27	1145.00	1148.00	1140.00	1145.76	2.67	0.23%	1145.55	21.20	24,285,670.00
一周	1146.00	1154.00	1138.00	1145.76	40.81	3.69%	1145.86	56.80	65,084,990.00

Pt99.95一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	539.27	545.59	537.59	545.09	20.04	3.82%	543.88	66.00	35,896,500.00
2/25	550.00	586.78	545.00	584.02	38.93	7.14%	577.35	458.00	263,289,660.00
2/26	590.10	594.20	590.10	591.60	7.58	1.30%	591.33	34.00	20,105,520.00
2/27	583.39	611.43	583.39	609.99	18.39	3.11%	596.15	62.00	36,961,500.00
一周	539.27	611.43	537.59	609.99	84.94	16.18%	576.00	620.00	356,253,180.00

Ag99.99一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2/25	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2/26	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2/27	21804	21804	21804	21804	1982	10.00%	21804	30.00	654,120.00
一周	21804	21804	21804	21804	1982	10.00%	21804	30.00	654,120.00

iAu99.99一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	1153.25	1154.21	1141.73	1147.82	42.88	3.88%	1147.14	668.22	766,544,247.20
2/25	1143.67	1149.26	1142.46	1145.80	-2.02	-0.18%	1146.01	615.38	705,233,247.80
2/26	1144.60	1145.00	1139.00	1141.55	-4.25	-0.37%	1141.40	658.82	751,978,359.20
2/27	1139.61	1145.99	1138.00	1143.37	1.82	0.16%	1143.40	942.46	1,077,613,883.60
一周	1153.25	1154.21	1138.00	1143.37	38.43	3.48%	1144.37	2,884.88	3,301,369,737.80

iAu100g一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2/25	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2/26	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2/27	-	-	-	-	-	-	-	-	-
一周	-	-	-	-	-	-	-	-	-

iAu99.5一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	1146.50	1146.50	1146.50	1146.50	39.60	3.58%	1146.50	25.00	28,662,500.00
2/25	1147.80	1147.80	1147.80	1147.80	1.30	0.11%	1147.80	25.00	28,695,000.00
2/26	1144.20	1144.20	1144.20	1144.20	-3.60	-0.31%	1144.20	25.00	28,605,000.00
2/27	1145.60	1145.60	1145.60	1145.60	1.40	0.12%	1145.60	25.00	28,640,000.00
一周	1146.50	1147.80	1144.20	1145.60	38.70	3.50%	1146.03	100.00	114,602,500.00

PGC30g一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)
2/24	1158.00	1158.00	1158.00	1158.00	44.00	3.95%	1158.00	0.06	69,480.00
2/25	1152.00	1152.00	1152.00	1152.00	-6.00	-0.52%	1152.00	0.06	69,120.00
2/26	1152.00	1152.00	1152.00	1152.00	0.00	0.00%	1152.00	0.06	69,120.00
2/27	1150.00	1150.00	1150.00	1150.00	-2.00	-0.17%	1150.00	0.12	138,000.00
一周	1158.00	1158.00	1150.00	1150.00	36.00	3.23%	1152.40	0.30	345,720.00

Au (T+D)一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)	持仓 (手)
2/24	1158.50	1158.50	1139.00	1146.88	39.70	3.59%	1147.94	27,306.00	31,345,684,560.00	238,848
2/25	1145.60	1151.05	1132.96	1145.07	-2.87	-0.25%	1145.77	29,252.00	33,516,101,420.00	240,488
2/26	1145.00	1150.99	1140.38	1143.00	-2.77	-0.24%	1144.60	28,110.00	32,174,961,520.00	240,722
2/27	1139.01	1147.29	1134.14	1142.48	-2.12	-0.19%	1144.54	38,408.00	43,959,718,560.00	235,980
一周	1158.50	1158.50	1132.96	1142.48	35.30	3.19%	1145.60	123,076.00	140,996,466,060.00	235,980

mAu (T+D)一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)	持仓 (手)
2/24	1152.88	1159.79	1136.06	1147.50	40.35	3.64%	1148.15	4,765.20	5,471,183,416.00	647,032
2/25	1146.00	1151.89	1132.00	1145.35	-2.80	-0.24%	1146.94	6,134.60	7,036,047,332.00	604,176
2/26	1145.00	1151.00	1141.50	1142.49	-4.45	-0.39%	1144.67	7,128.40	8,159,677,128.00	591,944
2/27	1141.49	1147.47	1134.10	1143.02	-1.65	-0.14%	1145.06	5,515.20	6,315,239,722.00	573,030
一周	1152.88	1159.79	1132.00	1143.02	35.87	3.24%	1146.06	23,543.40	26,982,147,598.00	573,030

Ag (T+D)一周行情

日期	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌	涨跌幅	加权平均价	成交量 (kg)	成交额 (元)	持仓 (手)
2/24	21970	22000	20768	21486	2634	13.97%	21361	200,612.00	4,285,341,562.00	3,078,878
2/25	21499	22400	21123	22131	770	3.60%	21846	244,086.00	5,332,526,122.00	3,087,676
2/26	22165	22418	21570	21600	-246	-1.13%	21911	226,742.00	4,968,332,338.00	3,074,428
2/27	21280	22418	21015	22369	458	2.09%	22045	498,864.00	10,997,898,918.00	2,988,126
一周	21970	22418	20768	22369	3517	18.66%	21861	1,170,304.00	25,584,098,940.00	2,988,126

SHAU一周行情

日期	早盘基准价	午盘基准价
2/24	1147.41	1146.73
2/25	1147.79	1147.47
2/26	1143.85	1143.36
2/27	1146.78	1145.03

SHAG一周行情

日期	早盘基准价	午盘基准价
2/24	20982	21552
2/25	21646	22172
2/26	22121	21809
2/27	21749	22313

交割情况表

单位：千克

	黄金	白银
本周交割量	104,830.92	122,250.00
本周成交量	180,939.52	1,292,554.00
本周交割比	57.94%	9.46%
累计交割量	1,516,502.38	1,074,570.00
累计成交量	2,957,494.18	20,534,398.00
累计交割比	51.28%	5.23%

注：交割情况表中，交割量与成交量均不含询价数据

上海黄金交易所指定仓库库存周报

单位：千克

交割品种	上周库存	本周增减	本周库存
白银	458,190.00	-13,155.00	445,035.00